

ZARADE, NAKNADE i DRUGI PRIHODI FIZIČKIH LICA

OBRAČUN POREZA I DOPRINOSA SA PRIMERIMA KNJIŽENJA

Izdanje za 2017. godinu

PRIRUČNIK je USAGLAŠEN sa svim propisima i relevantnim podacima za OBRAČUN i ISPLATU ZARADA, NAKNADA i DRUGIH PRIHODA fizičkih lica koji se PRIMENJUJU od 1. avgusta 2017. godine

PRIRUČNIK ZARADE, NAKNADE I DRUGI PRIHODI FIZIČKIH LICA namenjen je svim subjektima koji primenjuju propise u vezi obračuna i isplate prihoda fizičkim licima.

Priručnik je ažuran sa **1. avgustom 2017. godine**

Autori: mr Slavica Kulić, dr Zoran Petrović, Sanja Filipović i Dragoš Ristić

Obim Priručnika je 672 strane, B5 formata (latinično izdanje)

PRIRUČNIK sadrži:

- OBJAŠNJENJA PROPISA i njihovu primenu u vezi:

1. Ostvarivanja prava, obračuna i isplate zarada, naknada zarada, naknada troškova i drugih primanja zaposlenih, kao i lica koja nisu zaposlena kod poslodavca;
2. Utvrđivanja svih vrsta prihoda koji podležu oporezivanju porezom na dohodak građana (prihodi od samostalne delatnosti, poljoprivrede, izdavanja u zakup nepokretnosti, kapitalni dobiti i dr.);

- PRIMERE OBRAČUNA sa knjiženjem i načinom popunjavanja poreskih prijava (PPP-PD, PP OPO, PP OD-O i dr.).

Primeri knjiženja su dati prema Kontnom okviru za privredna društva, zadruge i preduzetnike, kao i prema Kontnom planu za budžetski sistem.

ZARADE, NAKNADE ZARADA I DRUGA PRIMANJA FIZIČKIH LICA regulisana su Zakonom o radu, Zakonom o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, Zakonom o porezu na dohodak građana, Zakonom o zdravstvenom osiguranju, Zakonom o penzijskom i invalidskom osiguranju, Zakonom o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, Zakonom o finansijskoj podršci porodici sa decom i dr., kao i podzakonskim aktima donetim na osnovu ovlašćenja iz navedenih propisa.

U elektronskom paketu "**IPC. FiP**" dati su i svi zakoni i podzakonska akta koji se odnose na obračun i plaćanje poreza i doprinosa na zarade i druge prihode fizičkih lica.



SLUŽBA PRETPLATE NA ŠTAMPANA I ELEKTRONSKA IZDANJA:
tel: 011/3067-658, 366-00-71 fax: 011/2658-850 e-mail: ipcbg@sezampro.rs

BEOGRAD, 1.8.2017. godine

PONUDA - Predračun br. 7845

PRIRUČNIK	CENA	CENA za PRETPLATNIKE IPC-a*
ZARADE, NAKNADE i DRUGI PRIHODI fizičkih lica - Obračun poreza i doprinosa sa primerima knjiženja Autori: mr Slavica Kulić, dr Zoran Petrović, Sanja Filipović i Dragoš Ristić	5.900,00	4.300,00

***NAPOMENA:** Pretplatnikom IPC-a za finansijsko poslovanje smatraju se pretplatnici na elektronski paket: IPC.Finansije, IPC.RaP ili časopise: Revizor, Budžet.

U cenu je uračunat PDV po stopi od 10%.

Uplatu izvršite na račun: 160 - 14952 - 34

Poziv na broj: 7845

za "IPC"



UPITNIK - NARUDŽBENICA

Predračunom br. 7845:

Zaokružite **DA LI STE PRETPLATNIK IPC-a:** **DA** **NE**

Naziv preduzeća (ustanove): PIB:

Adresa:

Ime, prezime, funkcija i telefon osobe na koju će se slati priručnici:
.....

Potpis i pečat naručioca:

E-mail:

Popunjen i overen Upitnik i predračun br. 7845 možete dostaviti na
fax: 011/ 2658-850 ili e-mail: ipcbg@sezampro.rs